5-es szakkor
22. foglalkozas

Melyik az a legnagyobb pozitiv egész szam, amelyben a szamjegyek 6sszege 2020, és
nincs benne 0 szamjegy?

Melyik az a szam, amely a 72-t61 feleakkora tavolsagra van a szamegyenesen, mint a
138-t61?

Péter levelezotarsanak szokatlan médon mutatkozott be:

”Harman vagyunk testvérek. Mindharmunk életkora egész szam. Harmunk
életkordnak szorzata 48. Ha 0sszeadjuk harmunk életkorat, az 6sszeg maradék nélkdl
oszthato 4-el. Nincsenek ikrek koztiink. A koztunk levo korkilonbség nem
ugyanannyi.”

Hany éves Péter?

Régi trmértékeink az icce, a pint és a csobor.
8 pint = 1 csobor

2 icce = 1 pint

64 icce hany csébor?

Egy haromszdg oldalai cm-ben mérve egész szamok. Kerllete 15 cm. Mekkorak
lehetnek az oldalai?

Hany olyan kiilonb6zé szamjegyekbél allé6 haromjegyti szam van, amelyben az elsé
szdmjegybdl kivonva az utolso szdmjegyet, a killénbség 5?

Vonjuk ki az els6 100 pozitiv egész szam kozul a parosak 6sszegébdl a paratlanokeét.
Mennyi ez a kiillonbség?

J6 munkat kivanok!



